1. Utvoite program s grafickym uZzivatelskym rozhranim na vypocet BMI (body mass index)

o _ Hmotnost . . o
¢lovéka dle vzorce BMI= B kde Hmotnost je v kilogramech a Vyska je v
Yska

metrech.[2]

2. Utvoite program s grafickym uZzivatelskym rozhranim, ktery podle Pythagorovy véty zjisti,
zdali trojihelnik je pravouhly. Vstupem jsou jednotlivé délky stran ve tvaru fetézce. Vstup
hodnot oSetfete za pomoci vyjimek. GUI nebude obsahovat zadné tlacitko.[2]

3. Preététe binarni soubor des_cisla.bin a vytvoite z n&j textovy soubor des_cisla.txt. Citelny
nativnim textovym editorem.[2]

4. Zjistéte v textovém souboru (ukol 1.txt), ktery fadek ma nejvétsi pocet znakii. Dany fadek
ulozte do souboru vysledek 1.txt. Soubor ukol 1.txt je soucasti zadani testu. Vysledny
souboru ulozte do aktudlniho adresaie, ve kterém je uloZen zdrojovy kod feseni. [2]

5. Napiste metodu A ve které mohou vzniknout dvé asynchronni vyjimky. A to
NullPointerException a StringIndexOutOfBoundsException. Jednu z nich zachyt'te a
osetfete. Druhou zachyt'te a pfedejte do nadfazené urovné. NapiSte metodu B, kteréd vola
metodu A. Pfedanou vyjimku z metody A zachyt’te a oSetiete.[2]

6. Napiste statickou metodu, kterd bude za pomoci mechanismu vyjimek zjistovat, zdali
vstupni referenéni promeénna je daného typu (typova kontrola). Vystupem z metody bude
logicka hodnota. [2]

7. Definujte tfidu Ventil se soukromym atributem instance Zav_ot (zavieni/otevieni ventilu).
Dale tfidu Reg_ventil s atributem instance Regulace (otevieni ventilu 0 — 100%). Ttida
Reg ventil je potomkem tfidy Ventil. Vytvoite instanci tiidy Reg ventil a zajistéte pomoci
metod jeho ¢innosti: zavieni, otevieni, nastaveni % otevieni, zjiSténi stavu.[2]

8. Definujte abstraktni tfidu Zamestanec se soukromym atributem instance Jméno. Dale tfidu
Ridic s atributem instance Opravneni (druh skupiny fizeni vozidla). Ttida Ridic je
potomkem tfidy Zamestanec. Vytvoite instanci tiidy Ridic a zajistéte pomoci metod
nasledujici ¢innosti: zména jména a opravnéni, zjisténi jména a opravnéni a vypis informaci
o ridi¢i.[2]

Klasifikace

16 — 14 bodl vyborné

13 — 11 bodi velmi dobie
10 — 8 bodu dobie



